

**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**1º RETIFICAÇÃO EDITAL 06/2024**

**\_CAPÍTULO VII**  
**DO CRONOGRAMA**

	<b>Onde se lê:</b>	<b>leia -se</b>
Publicação do Edital	<b>25/03/2024</b>	<b>25/03/2024</b>
impugnação do edital	<b>26/03/2024</b>	<b>26/03/2024</b>
Inscrições	<b>27/03/2024 a 07/04/2024</b>	<b>27/03/2024 a 07/04/2024</b>
Resultado Preliminar	<b>09/04/2024</b>	<b>11/04/2024</b>
Recurso do resultado preliminar	<b>10/04/2024</b>	<b>12/04/2024</b>
Resultado Final	<b>11/04/2024</b>	<b>15/04/2024</b>